
الاستدامة تعزز أعمالك:  
لا تسلم بما نقولھ دون أن تتحقق منھ بنفسك 

الاستدامة أھم ما یشغل المستھلكین والموظفین على حد 
سواء - حیث یؤثر ذلك على قرارتھم الشرائیة وولائھم. 

القضایا البیئیة والاجتماعیة 

فقط 41% من 
صناّع القرار 

من بین الشركات التي تتوقع زیادة 
كبیرة في الأرباح في غضون 
5 سنوات، تولي نسبة %99 
منھا أھمیة كبیرة لقضایا الأثر 

البیئي والاجتماعي. 

47% یؤمنون 

93% من الناس 

الموظفون الذین یعملون من المنزل حالیاً یحتاجون إلى اھتمام حقیقي فیما 
یتعلق بتوفیر الأجھزة التقنیة التي تساعدھم على تأدیة مھامھم 

ومع ذلك، بالنسبة لأولئك الذین یعالجون المشكلات 
الاجتماعیة والبیئیة، ھناك فرصة سانحة 

العمر عامل مؤثر على وجھات النظر والتصرفات 

الاختلافات الإقلیمیة لھا دورھا أیضاً 

تصنیف الشرق الأوسط  

#8

و83% فقط من الأشخاص الذین تزید 
أعمارھم عن 54 عاماً 

الكیفیة التي تستجیب بھا الشركات للاستدامة لھا دور حیوي في جذب العملاء وأصحاب المواھب والاحتفاظ بھم. یجب على المؤسسات 
 التي تتطلع إلى البقاء في الطلیعة أخذ القضایا البیئیة والاجتماعیة بعین الاعتبار عند اتخاذ القرارات - خاصةً عندما یتعلق الأمر بالتكنولوجیا. 

مھمة بالنسبة إلى 92% من الأشخاص، سواءٌ 
أكانوا مستھلكین یتخذون قرارات الشراء 

(56%)، أو موظفین (%53). 

یعتقدون أن اعتبارات الأثر 
البیئي والاجتماعي مضمنة في خطط 
العودة إلى العمل واستعادة الأعمال. 

ویعتقد 53% من 
صناّع القرار 
في الشركات  

أن مجابھة الأثر البیئي والاجتماعي 
سیكون أكثر أھمیةً بعد جائحة 

فیروس كورونا. 

سیكون التأثیر كذلك في النواحي الملموسة 
ملحوظاً بشكل أقل. ویمكن أن یكون للسیاسات 

البیئیة والاجتماعیة القویة تأثیر كبیر على المؤسسات. 

بإنتاجیة الموظفین. 
51% یؤمنون 

بولاء الموظفین. 
47% یؤمنون 

بالانطباع المأخوذ عن العلامة التجاریة. 

94% من الشركات الناشئة 
ترى تحقیق أھداف الأثر البیئي 

والاجتماعي كأولویة. 

93
من الشركات یزید عمرھا عن 10 سنوات تفعل ذلك. 

یعتقدون أنھ ینبغي على أصحاب 
العمل التركیز بشكل أكبر على القضایا 

الاجتماعیة والبیئیة في أعقاب جائحة كوفید-19. 

72% من الموظفین  
یعتقدون أنھ یجب أن تكون أجھزة 
التكنولوجیة للعمل من المنزل طویلة 

الأمد، وموفرة للطاقة، وتقلل من النفایات. 

یعتقدون أن القضایا البیئیة والاجتماعیة ستصبح 
أكثر أھمیةً بعد جائحة فیروس كورونا. 

وعلى العكس من ذلك، تحتل ھذه المجموعة المرتبة الأعلى 
في طلب جودة بناء المنتجات المطلوبة (67%)، وكفاءة 

الطاقة (67%)، وتقلیل النفایات (%17). 

التصنیف السوقي -  


